



В Волгограде перед судом предстанет соучредитель региональной общественной организации «Комиссия по противодействию коррупции», обвиняемый в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении соучредителя Волгоградской региональной общественной организации «Комиссия по противодействию коррупции». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана в особо крупном размере).

По данным следствия, в сентябре 2012 года к представителю общественной организации обратился местный житель с просьбой помочь ему устроиться главным врачом больницы. Обвиняемый пообещал, что за денежное вознаграждение в сумме 3 млн рублей он сможет решить этот вопрос. Мужчина согласился и в ходе двух последующих встреч предал обвиняемому требуемую им сумму. При этом, каких-либо действий, направленных на выполнение своего обещания, он не предпринимал и делать этого не намеревался. Полученными мошенническим путем 3 миллионами рублей он распорядился по своему усмотрению – оплатил оформленный ранее на него банковский кредит. Преступная деятельность обвиняемого была пресечена оперативными сотрудниками регионального УФСБ России и МВД России по области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1027665>